



Havas Boldogasszony Hírlevél

Cím: 1016 Budapest, Mészáros u. 1.

Tel: +36 20 3420697

krisztinavárosi.plebánia@hotmail.com

www.facebook.com/havasboldogasszony

Bankszámla: Budapest-Krisztinaváros Havas Boldogasszony Plébánia
CIB Bank 10700419-65647879-51100005

Irodai félfogadás: kedd és szerda 10h-12h; csütörtök és péntek 15h-17h

XXIII/22. szám

2024. június 2.

Szent Iván hava

www.krisztinatemplom.hu

KRISZTUS SZENTSÉGES TESTE ÉS VÉRE- ÚRNAPJA

Vacsora közben kezébe vette a kenyeret, megáldotta, megtörte, és ezekkel a szavakkal adta nekik: „Vegyétek, ez az én testem.” Majd fogta a kelyhet, hálát adott, odanyújtotta nekik, és mindnyájan ittak belőle. Ő pedig így szólt: „Ez az én vérem, a szövetségé, amely sokakért kiontatik. Bizony mondom nektek: nem iszom többé a szőlő terméséből addig a napig, amíg az újat nem iszom az Isten országában.” Ezután zsoltárt énekelve kimentek az Olajfák hegyére.

Mk 14,22-26

HIRDETÉSEINK

Ma, Úrnapján, szentmise csak délelőtt 10 órakor és délután 6 órakor lesz. A délelőtti szentmise után körmenet, amire szeretettel várjuk a kedves Testvéreket.

Péteken lesz Jézus Szentséges Szívének ünnepe. Ez az ünnep egyben a papok megszentelődésének világnapja is, akik a hívők és az isteni Szív szolgálatának szentelik magukat. Az Úr magánkinyilatkoztatása különös lelki védelmet ígért azoknak, akik kilenc egymás után következő hónap első péntekén szentáldozáshoz járulnak, s ezt felajánlják engesztelésül a világ bűneiért. Ha csak lehet, menjünk el ezen a napon a szentmisére és járuljunk szentáldozáshoz, hogy az isteni Szív iránti tiszteletünket kifejezzük.

Június végi, július 1-én záruló, háromnapos plébániai nagytáborunkra a lefoglalt szálláshelyek beteltek. Jelentkezéseket a továbbiakban várólistára fogadunk, az esetleges visszalépők helyére, valamint programjaink látogatására olyanoktól, akik szállásukat maguk intézik, szervezik.

Örömmel adjuk hírül kedves Testvéreknek, hogy hamarosan elkezdődik a plébániakert felújítása. Eddig közel 20 millió forintnyi munkálatokra tudtunk szerződni, de a teljes költségvetés elérheti ennek akár a háromszorosát is, ami magába foglalja nem csak a talajszint rendezését, fák és bokrok ültetését, hanem a csepegtető rendszert, a térvilágítást, és a legjobban igénybe vett felületek optimalizálását is. Célunk, hogy a kert igényes kialakítása után alkalmas legyen rendszeres és alkalmi közösségi programok, valamint családi ünnepek számára egyaránt. Szeretettel kérjük és várjuk erre a célra nagylelkű támogatásukat, személyesen a sekrestyében vagy az irodában, valamint átutalás útján. Amennyiben nagyobb mértékű támogatás gyűlne össze, akár még az idén elkészülhet a teljes kertfelújítás, amihez még néhány millió forintra lenne szükség.

Június 30-val kezdetét veszi a nyári irodai- és miserend. Az irodai félfogadás szerdán 10-12 óráig, csütörtökön és pénteken du. 3-5 óráig lesz. Szentmise csütörtökön és pénteken este 6 órakor, szombaton reggel 8 órakor, vasárnap reggel 9 órakor és este 6 órakor lesz. Gyóntatás csütörtökön du. 1/2 6 órától és pénteken du. 5 órától, Szentségimádás szerdánként du. 4-6 óráig. Ezen időpontok a honlapról elérhető plébániai online naptárunkban és a heti hírlevelünkben is megtalálhatók. Aki közvetlenül szeretné elérni plébániánk online naptárát a saját naptárai között, írjon nekünk a plébánia e-mail címére!

Dátum	Liturgiák rendje
Vasárnap, június 2. KRISZTUS SZENTSÉGES TESTE ÉS VÉRE (ÚRNAPJA) <i>(Szent Marcellinusz és</i> <i>Szent Péter vértanúk)</i>	9:00 a templom nyitva 10:00 szentmise híveinkért; † szülőkért; Emília gyógyulásáért; Szűz Mária szeplőtelen szívének tiszteletére utána körmenet 16:00 a templom nyitva 18:00 szentmise
Hétfő, június 3. Lwanga Szent Károly	8:30 Surinya Éva temetése a Farkasréti temetőben
Kedd, június 4. <i>Szent Quirinusz-Kerény,</i> <i>Caracciolo Szent Ferenc</i>	7:00 a templom nyitva 8:00 szentmise két † Krisztiánért
Szerda, június 5. Szent Bonifác	7:00 a templom nyitva 7:30 gyóntatás 8:00 szentmise a tisztítótűzben szenvedőkért 16:00 – 18:00 csendes szentségimádás 18:15 a Mária Légió imaórája a plébánián
Csütörtök, június 6. <i>Szent Norbert</i> <i>Szent Kolos</i>	16:00 a templom nyitva 17:00 gyóntatás 17:00 imaóra a Rózsafüzér társulattal 18:00 szentmise papokért és papi hivatásokért
Péntek, június 7 JÉZUS SZENT SZÍVE.	15:00 Böröczek Gellért és Demeter Csilla nászmisés esküvője 17:00 gyóntatás 17:30 Jézus Szíve litánia 18:00 szentmise † és élő papokért 19:00 – 20:30 óráig dicsőítés és szentségimádás az Emmánuel közösséggel
Szombat, június 8. A Boldogságos Szűz Mária Szeplőtelen Szíve <i>(Prágai Szent Ágnes,</i> <i>Boldog Sándor István</i> <i>Szent Medárd)</i>	7:00 – 12:00 a templom nyitva 8:00 szentmise élő és † családtagokért utána litánia 16:00 – 18:00 a templom nyitva
X. ÉVKÖZI VASÁRNAP, június 9. <i>(Szír Szent Efrém</i> <i>Szent Primusz</i> <i>és Feliciánusz)</i>	8:00 a templom nyitva 9:00 szentmise 11:00 szentmise híveinkért; élő Péterért és családjáért 16:00 a templom nyitva 18:00 szentmise

Tengernek Csillaga imacsoport májusi imaszándékai: Imádkozzunk a frissen szentelendő, majd újmisési papokért, és minden szolgálatot teljesítő atyáért!

Szent László imacsoport májusi imaszándékai: Imádkozzunk a frissen alakuló képviselő testületünk tagjaiért, és azért, hogy gyümölcsözően együttműködjenek plébánosunkkal a Szentlélek irányítását kérve döntéseikben.

Lisieux-i Szent Teréz imacsoport májusi imaszándékai: Imádkozzunk azért, hogy a háború vagy éhínség elől menekülő, veszélyekkel és erőszakkal teli utazásra kényszerített migránsok vendégszeretetre és új életlehetőségekre találjanak a befogadó országokban.